



RISPOSTE A CHIARIMENTI DEL 17 MAGGIO 2012

Quesito ID 45.553.491 del 16.05.2012

Al fine di valutare l'idoneità della soluzione da proporre, si chiede di specificare in dettaglio tutto il materiale necessario per l'intervento di defibrillazione che deve essere riposto in un unico contenitore portatile.

Risposta al Quesito ID 45.553.491 del 16.05.2012

Per materiale necessario all'intervento di defibrillazione si intende senz'altro la coppia di piastre e, in aggiunta, ogni altro dispositivo richiesto dalla soluzione offerta dalla ditta (es. eventuali dispositivi esterni in ausilio alle compressioni toraciche).

Quesito ID 45.558.125 del 16.05.2012

In merito ai chiarimenti del 15/05 in cui si notifica la proroga alla scadenza delle offerte, chiediamo se la cauzione provvisoria deve subire variazioni di conseguenza oppure resta valida se riporta la data del 18/05 ma copre comunque la scadenza dei 180 gg. in quanto valida fino al 30/11/2012.

Risposta al Quesito ID 45.558.125 del 16.05.2012

Si conferma che la cauzione provvisoria così prodotta rispetta quanto richiesto dal Regolamento di Gara e dal Capitolato Speciale.

Milano, 17 maggio 2012

**IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
f.to (Dr.ssa Eleonora Zucchinali)**

Struttura Complessa Gestione degli Approvvigionamenti

Il responsabile del Procedimento:

Eleonora Zucchinali – 02/67129060 – e.zucchinali@areu.lombardia.it